



联合国工作人员养恤金联合委员会的报告

更正

1. 中文本不适用
2. 第9页, 第40段
将附件十一改为附件九
3. 中文本不适用
4. 第34页, 支出项下各项给付
第三栏的数字 47, 357应移列在第二栏的数字 87 的上面
5. 中文本不适用
6. 第71页第11行
在委员会又决定……不适用减少数这一句的那一行下面加添标题 C